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Posledné dni na podanie daňového priznania k dani z motorových vozidiel 
 
BRATISLAVA – 23.01.2019: Daňové priznanie k dani z motorových vozidiel (DP k DzMV) je potrebné 
podať a daň aj zaplatiť do 31. januára 2019. Všetky fyzické osoby - podnikatelia registrované pre 
daň z príjmov, ktoré využívajú vozidlo na podnikanie, ho musia podať po prvýkrát výlučne 
elektronicky. Podmienkou elektronickej komunikácie je registrácia prostredníctvom portálu 
finančnej správy.  
 
DP k DzMV za zdaňovacie obdobie 2018 je potrebné podať a daň zaplatiť do 31.januára 2019. Toto 
daňové priznanie podávajú daňové subjekty, ktoré používajú vozidlo evidované v Slovenskej republike 
na podnikanie. Všetky daňové subjekty, ktoré sú povinné komunikovať s finančnou správou elektronicky 
(platitelia DPH, právnické osoby zapísané v obchodnom registri, fyzické osoby – podnikatelia súčasné 
registrovaní na daň z príjmov), musia podať toto daňové priznanie výhradne elektronicky.  
 
Keďže zákon o dani z motorových vozidiel nebol v roku 2018 novelizovaný, daňové povinnosti sú pre 
daňovníka rovnaké za zdaňovacie obdobie roka 2018 tak, ako platili pre zdaňovacie obdobie 2017. 
Sadzba dane je uvedená v prílohe č. 1 zákona o dani z motorových vozidiel a odvíja sa od centimetrov 
kubických (zdvihového objemu valcov motora) v prípade osobných automobilov, od kilowattov za hodinu 
v prípade elektromobilov a od celkovej hmotnosti a počtu náprav u nákladných áut. Sadzba dane určená 
podľa prílohy č. 1 sa následne upravuje (zvyšuje, znižuje alebo ponecháva) podľa veku vozidla. Daň sa 
platí za vozidlá kategórie M, N, O aj kategórie L, teda napríklad aj za elektroskútre, motocykle, trojkolky 
či štvorkolky, ak sa používajú na podnikanie.  
 
Fyzické osoby podnikatelia, ktorým vznikla povinnosť elektronickej komunikácie, sa musia pred podaním 
daňového priznania, resp. akéhokoľvek dokumentu, zaregistrovať na portáli finančnej správy. Môžu tak 
spraviť prostredníctvom elektronického občianskeho preukazu s čipom, prostredníctvom kvalifikovaného 
elektronického podpisu alebo môžu s daňovým úradom uzavrieť tzv. dohodu o elektronickom doručovaní. 
Všetky informácie sú dostupné na portáli finančnej správy v časti Elektronická komunikácia – praktické 
informácie.  
 
Aktuálne je na elektronickú komunikáciu s finančnou správou zaregistrovaných viac ako 617 000 
daňovníkov. Tí, ktorí sa ešte nezaregistrovali, tak musia spraviť okamžite. Vyhnú sa tak prípadným 
pokutám za nepodanie daňového priznania, nakoľko na papierové podanie pri fyzických osobách 
podnikateľoch už finančná správa od júla 2018 nemôže prihliadať. Za nepodanie daňového priznania 
v ustanovenej lehote hrozí pokuta vo výške od 30 do 16 000 eur.  
 
 
 

http://www.zakonypreludi.sk/zz/2014-361
https://www.financnasprava.sk/sk/elektronicke-sluzby/elektronicka-komunikacia/elektronicka-komunikacia-dane#RegistraciaPouzivatela
https://www.financnasprava.sk/sk/elektronicke-sluzby/elektronicka-komunikacia/elektronicka-komunikacia-dane#RegistraciaPouzivatela


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom 

zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Úspešný výber daní a ciel a efektívny boj proti daňovými podvodom priniesol 

v uplynulých rokoch do štátnej pokladnice viac o približne 3,7 miliardy eur. Finančná správa je modernou proklientsky 

orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk 
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